Test semestralny

Imig I NAzZWISKO: ..o,

KIS, oo
D aAta e
Wynik: .../ ...

Zadanie 1

Uzupetnij brakujgcy wyraz w ciggu wyrazow:

1 dziesieC — dwadzieScia — trzydziesci — i,
2 SIX —seven —eight — ...,

3 gram —dekagram — ...,

4.  jedenasty — dwunasty —trzynasty — ...,

5 summer — autumn — Winter — ...,

6 North — South — East — ..o,

7 trzy litry — szesc¢ litrow — dziewieC litrdw — ...,

Zadanie 2

Skresl jeden element, ktory nie pasuje do pozostatych w ciggu wyrazow:

1.  fridge, kettle, whiteboard, dishwasher

2.  Dborowik szatanski, kurka, muchomor sromotnikowy, mleczaj wetnianka
3.  city, greengrocer’s, village, town

4. carrot, potato, sunflower, mango

5. runolesne, drzewa wysokie, podszyt, paprocie

6.  bathroom, stomachache, cough, fever

7.  circle, triangle, square, printer

8.  olejIniany, olej samochodowy, olej z pestek dyni, olej stonecznikowy
9. not for kids, angry, surprised, sad

10. pencil case, notebook, fox, ruler



Zadanie 3
Przeczytaj tres¢ maila od nieznanego kolegi i odpowiedz na pytania petnym zdaniem:

Czesc!

Jestem Maciek i chodzimy do tej samej szkoty. By¢ moze mnie nie
pamietasz, bo jestem ze starszej klasy, ale ja pamietam ciebie @
Moze masz ochote pograc wspolnie w gry? Wyslij mi swoj adres,
chetnie do ciebie wpadne. Najlepiej, gdy twoich rodzicow nie
bedzie w domu. Nie ma nic gorszego niz rodzice, ktorzy
przeszkadzaja w graniu @ Na pewno wiesz, co mam na mysli @
Co ty na to? Kiedy mozemy sie spotkac?

Twoj kolega,

Maciek

1. Co bys zrobit / zrobita, gdyby taki mail wpadt do twojej skrzynki?

2. Napisz mail do Macka zgodnie z zasadami netykiety z twoja odpowie-
dzia na jego propozycje. Twoj list powinien zawierac:

a) Powitanie

b)  Odpowiedz do Macka

C) Pozegnanie




Zadanie 4

Gosia wybrata sie z tatg na obiad podczas wycieczki w Londynie. Spdjrz na pozycje na
rachunku i wylicz, ile w sumie kosztowat obiad. Wykonaj obliczenie i zapisz odpowiedz
petnym zdaniem:

- Good Food Restaurant -

Starters:
Soup 5%
Tomato salad 7£

Main course:
Spaghetti 10£
Pizza 8£

Dessert:

Ice-cream 3£
Chocolate cake 4£

Obliczenie:
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Miejsce na komentarz nauczyciela:



